



苏炳添(中)圆了自己的全运会冠军梦
摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲



中秋之夜

“苏神”圆梦

新报讯(北方新报正北方网首席记者 牛天甲) 9月21日中秋节之夜,十四运的田径赛场因为“苏神”被推向最高潮。苏炳添在男子百米飞人大战中以9秒95的成绩夺冠,打破谢震业保持的10秒04全运会纪录,圆了自己的全运会冠军梦。

毫不夸张地说,苏炳

添就是本届全运会的人气王。为了能现场欣赏飞人的英姿,当日18时许,西安奥体中心主赛场外就聚集了许多排队入场的观众。20时40分决赛时,西安奥体中心更是坐进了约2万人。在媒体看台上,几十台相机都在等待着苏炳添的出场。当苏炳添以9秒95的成绩冲过终点夺冠时,

看台上更是爆发出了山呼海啸般的欢呼声。“苏炳添真是厉害,又一次跑进了10秒大关。而西安观众也给力,现场还玩起了人浪,这个中秋之夜太美好了。”现场观看苏炳添比赛后,来自呼和浩特的黄璐超激动地对记者说。

东京奥运会上,苏炳添以创亚洲纪录的9秒83杀

入百米决赛,他代表了中国速度、亚洲速度。来到全运会的赛场,所有人都期待苏炳添再一次带来惊喜。苏炳添也没让人失望,决赛中起跑有力,30米过后冲到了第一位。60米过后已经一马当先。9秒95,苏炳添第10次跑进10秒,夺得全运会百米金牌。苏炳添的中秋之夜,十全十美。

樊振东: 战胜马龙 是我一直的渴望

新华社消息 “在落后的情况下,信念的坚持我觉得是最重要的,战胜马龙是我一直的渴望。”21日晚,在十四运会乒乓球男团决赛中,樊振东力挽6个赛点,逆转战胜马龙,帮助广东队战胜北京队夺得金牌,赛后樊振东这样说道。

“今天真的是一场非常艰难的比赛。其实我第一局包括第二局前半段发挥还是比较好的,但之后马龙一直在利用他的经验包括节奏在打乱我,比赛也是逐渐到了他的控制范围内,其实这个时候我也并没有很多更好的办法。”樊振东坦言。

对于自己是如何做到“惊天逆转”的,樊振东说:“我觉得在那个时候信念可能要比什么具体的技战术更为重要,落后的时候就不要想别的,就把眼前的这一分去打好。我在准备的时候就告诉自己,不到最后一个球落地就不要放弃。”

在不久前结束的东京奥运会男单决赛中,马龙战胜樊振东实现了卫冕。樊振东接着说:“对于马龙这样的运动员,我自己每次跟他打都抱着学习的态度。其实跟他在国际、国内赛场上交手过很多次,我每一次都很渴望胜利,也在努力争取胜利。尽管很多时候我没有做到,但是这并不影响我这份决心和信心。”

“从颁奖直到现在我都很激动,很开心能和我的教练还有队友们一起分享这份胜利的喜悦。我想,这场比赛一定是我职业生涯中最难忘的比赛之一吧。”樊振东说。

(陈地 李浩)



没有我,你怎么办?



徐嘉余(左)与队友李广源在比赛后看成绩

新华社消息 9月21日晚,第十四届全运会男子100米仰泳决赛触壁后,赛道相邻的徐嘉余与队友李广源扶着水线靠在一起。

看到结果后,两人相视一笑,击掌、拥抱,举止间充满默契。

“从2014年开始,我就跟‘甲鱼’(徐嘉余)第一名第二名这么游下来。拿到这个成绩没有什么特别的惊喜,正常吧。”赛后,获得亚军的李广源笑言。

云淡风轻的背后,是高手间的惺惺相惜。

这对年龄相仿、前后脚进入浙江省游泳队的队友,已经在国内外赛场上相伴多年。

2013年全国游泳锦标赛,徐嘉余和李广源包揽了男子200米仰泳冠亚军;

2015年在喀山,两人

分获世锦赛男子200米仰泳第六名和第八名;

上届全运会上,他们在100米仰泳的项目上分获金银牌。

这次,他们又“复刻”了4年前在天津的一幕。

有徐嘉余的地方,就会有李广源。外人看来是“瑜亮之争”,当事人之间却彼此充满感激。

21日赛后的发布会上,徐嘉余颇为动情地说:“我深深感受到竞技体育的残酷性。非常感谢李广源从之前一直陪我到现在,也希望之后能继续一起战斗。”

李广源也顺势开起队友的玩笑:“‘甲鱼’没有我怎么办呢?那他该多孤单?”

“接下来准备继续陪下去吗?”有记者追问。

“先休息,先休息。”李广源卖了个关子。

(陈晨 刘彤
李琳海)

樊振东在战胜马龙后庆祝